

# 俄罗斯防长向普京汇报卢甘斯克军事行动 乌克兰官员称防御战取得成效

新华社北京7月4日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯国防部长绍伊古4日在克里姆林宫向俄武装力量最高统帅普京汇报说,俄军与卢甘斯克武装力量已完成“解放”卢甘斯克的军事行动。乌克兰总统办公室顾问阿列斯捷维奇4日在社交媒体上发文说,乌军在利西昌斯克-北顿涅茨克一线的防御战是成功的军事行动。

据俄罗斯总统网站消息,绍伊古向普京汇报说,自6月19日以来,俄军与卢甘斯克武装力量联合行动,完成了“解放”卢甘斯克的军事行动,该行动以7月3日“解放”该地区的利西昌斯克市宣告结束。俄军在此次行动中控制了670平方公里的领土。绍伊古说,在“解放”卢甘斯克地区的最近两周,乌军共损失5469人,其中2218人死亡,3251人受伤。目前,俄军正在对利西昌斯克市及周边地区进行排雷、运送人道主义物资并为平民提供医疗援助等。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫4日通报说,由于俄军在卢甘斯克地区的

进攻行动成功推进,乌军失去了对其第10山地突击旅、第72和第115机械化旅以及第118领土防卫旅所下辖的正在撤退部队的控制。科纳申科夫说,过去一天,俄军使用高精度武器打死近200名乌军人员,摧毁19件军用技术装备。俄空军摧毁了乌军7个指挥所、2个弹药库和2个“冰雹”多管火箭炮台。他说,自开展特别军事行动以来,俄军共摧毁乌军230架飞机、134架直升机、1448架无人机、353套防空导弹系统、3904辆坦克和其他装甲车、706台多管火箭炮、3084门野战火炮及迫击炮、4002辆特种军用车辆。

俄罗斯媒体4日援引俄总统秘书佩斯科夫的话报道,普京今年不会就美国独立日向美国总统拜登及美国人民发送贺电,俄美两国元首没有就确保战略稳定问题进行接触的计划。此前克里姆林宫曾发布消息说,自从俄军在乌克兰开展特别军事行动以来,俄美两国总统之间就没有过直接接触。

乌克兰总统办公室顾问阿列斯捷

维奇4日说,乌军在利西昌斯克-北顿涅茨克一线的防御战是一次成功的军事行动,乌军此次作战行动的主要任务包括吸引并重创俄军主力、为西方国家军援和改善第二道防线赢得时间、为乌军在其他地区的攻击行动创造条件,目前乌军已完成上述任务。

乌克兰国家通讯社(乌通社)4日援引乌各地军事部门的消息报道,截至当日上午,俄军继续对切尔尼戈夫、苏梅、哈尔科夫、尼古拉耶夫和赫松等地区的乌军进行炮击。在卢甘斯克地区,俄军在利西昌斯克市集结。在顿涅茨克地区,俄军加大了对乌军的炮击力度。卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代4日在社交媒体上发文说,卢甘斯克地区的一小部分领土仍在乌军控制下,乌俄两军在别洛戈罗夫卡地区的战斗仍在继续。

据乌通社报道,乌武装部队总参谋部3日在社交媒体发文说,经过激烈战斗,在利西昌斯克市的乌军被迫撤出阵地。面对俄军强大火力,继续防御利西

昌斯克市将给乌军造成致命后果,为挽救乌军士兵生命,乌方做出了撤离利西昌斯克市的决定。

乌克兰总检察长办公室4日在官网发布声明说,乌方没收了一批属于俄罗斯和白俄罗斯企业的物资,被没收物资包括315个铁路用集装箱和价值3.5亿格里夫纳(约合1190万美元)的货物。据乌通社4日报道,美国驻乌克兰大使布林克当天接受媒体采访时表示,美国政府正努力更多、更快地向乌方提供援助,给乌方前线部队提供帮助。美国政府正在就训练乌军队的计划进行讨论。

“2022乌克兰重建会议”4日在瑞士南部城市卢加诺开幕。乌克兰总理梅加尔率团出席会议并向大会介绍了乌方起草的重建纲领。他在开幕式上致辞时说,预计乌重建工作将会耗资7500亿美元。

## 关注乌克兰局势

## 法国宣布新政府内阁成员名单

新华社巴黎7月4日电(记者徐永春)法国总统4日公布新政府内阁成员名单,原内阁中多名核心成员获得留任。

法国总统府4日发布的新闻公报说,新政府内阁成员名单由总理博尔内提议。除总理外,新内阁成员共有41人,包括16名部长、15名部长级代表、10名国务秘书,其中21人为女性。

原内阁中多名核心成员获得留任或进行职务调整。其中,财政部长布鲁诺·勒梅尔、内政部长热拉尔·达尔马宁,以及今年5月开始履职的国防部长

塞巴斯蒂安·勒科尔尼和外交部长卡特琳·科隆纳均获得留任。原总理府负责与议会关系的部长级代表奥利维耶·韦朗被任命为政府发言人。

此外,多名“新面孔”进入内阁。其中,弗朗索瓦·布朗被任命为卫生部长,让-克里斯托夫·孔布被任命为互助、独立性和残疾人事务部长。

法国国民议会选举第二轮投票6月19日举行,总统马克龙所属中间派联盟“在一起”领先其他党派,但未获得国民议会绝对多数席位。此后,总理博尔内曾递交辞呈,遭马克龙拒绝。



韩国6月CPI同比上涨6%创近24年最高

6月5日,韩国首尔市民在一家超市购物。据韩国统计厅7月5日发布的数据,韩国6月消费者价格指数(CPI)为108.22,同比上涨6%,创下近24年以来的最高纪录。新华社记者王益亮摄

## “中国援助来得正是时候”

——中国援助阿富汗救灾纪实

新华社记者 邹学晃

阿富汗东南部地震重灾区加延村村民3日起陆续收到中国人道主义救援物资,10多天来一直饱受风吹日晒的灾民们有了能遮风挡雨的“家”。领到一包印有“ChinaAid(中国援助)”帐篷和两张毛毯的村民阿卜杜勒·拉乌夫终于一改愁容,脸上展露笑意。

“作为我们阿富汗的‘邻居’,中国援助来得正是时候!”拉乌夫说,“我们这个六口之家终于可以不用住在树底下了。”

6月22日,阿东南部发生强烈地震,造成1000多人遇难,近2000人受伤,数万座房屋被毁。加延村到处是断壁残垣,村民只能用床垫、毯子和塑料布在树下搭起临时避难棚。

“我终于可以有个临时的‘家’了,”拉乌夫说,“感谢中国朋友送来的帐篷!感谢你们的帮助!”

6月27日,中国政府援助阿富汗首批抗震救灾物资运抵阿首都喀布尔国际机场,其余物资在接下来的几天内也陆续运抵。

阿富汗临时政府国家灾难管理与人道主义事务部代理部长吴拉姆·加乌斯当天在救灾物资交接仪式现场说,这批物资是阿目前最急需物资,中方行动是两国人民友好情谊的最好体现。

“地震夺走了我们的一切,但中国援助的到来给我们解决了住房、取暖

这两个最现实的问题。”正在排队领取中国援助物资的村民汗·穆罕默德对记者说。

灾情发生后,中国政府第一时间决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助。中国红十字会也通过包机形式向阿运送了帐篷、折叠床等抗震救灾物资,并向阿红新月会提供援助资金,帮助灾民渡过难关。

阿富汗临时政府发言人穆贾希德6月30日在接受记者采访时说,阿方感谢中国提供如此大量的援助,帮助受灾民众重建家园。

阿富汗中资企业和华侨华人也在第一时间自发参与救灾行动。6月26日,中国中冶集团艾娜克铜矿项目向受灾较为严重的霍斯特省灾区捐助了大米、面粉、食用油和茶叶等物资。阿富汗华侨华人还自发购买药品、帐篷等,自筹资金运往灾区。

正在阿富汗调研的上海外国语大学副研究员汪段泳在听闻阿东南部发生地震后,与国内友人及当地慈善组织合作,于6月29日赶赴霍斯特省灾区,向受灾民众捐赠了4吨面粉。

阿富汗霍斯特省灾难管理和人道主义事务部门负责人法齐勒·穆罕默德在接受记者专访时说:“我们要感谢中国人民!你们是我们的好‘邻居’!”(新华社阿富汗加延7月5日电)



## 美国“独立日”枪击事件犯罪嫌疑人被捕

新华社芝加哥7月4日电(记者徐静)美国中部伊利诺伊州海兰帕克市警方4日宣布,当天发生的“独立日”游行枪击事件犯罪嫌疑人已被捕。

警方在记者会上说,嫌疑人为22岁的罗伯特·克里莫三世。海兰帕克市所在的莱克郡犯罪特别工作组警官克里斯托弗·科韦利说,犯罪是“随机、有意的”。他说,嫌疑人使用了一支威力强大的步枪,从一栋建筑物屋顶向人群开枪,造成5人当场死亡,1人送医后伤重不治。作案枪支已在现场被起获。警方没有说明犯罪嫌疑人的作案

动机。美国总统拜登4日下午发表声明,对海兰帕克市枪击事件表示震惊。海兰帕克市市长罗特林和伊利诺伊州州长普里茨克当天也发表声明谴责枪手暴行。事发后,海兰帕克市及周边地区原定于当天举行的“独立日”庆祝活动均被取消。

据美国网站“枪支暴力档案”最新数据,美国今年已发生至少309起造成至少4人死伤的枪击事件,超过2.2万人因枪支暴力失去生命。

## 日本东京都6月42人疑似中暑死亡

新华社东京7月4日电(记者姜倩梅)日本大部分地区6月下旬以来气温急剧上升,东京都连续多日持续高温。据日本媒体7月4日报道,6月东京都疑似中暑死亡人数多达42人,远高于往年同期水平。

日本媒体援引东京都警视厅和监察医务院的消息说,6月东京都共有42人疑似因中暑死亡,年龄从40多岁到

90多岁,其中80多岁老人死亡人数最多,共有16人。

自6月25日至7月3日,东京都连续9天遭遇高温天气。报道说,6月疑似中暑死亡的人中90%死于6月25日以后,不少老人死在家中,家里没有空调和风扇。今年6月东京都疑似中暑死亡人数众多,过去10年东京都6月因中暑死亡人数均不足10人。



住在哪儿很重要

每天推窗见湖 与大学同苏醒

馨丽康城湖景现房 所见即所得



周师旁 | 建业物业 | 200米楼间距 | 三湖两河双公园



建面约83~125m² 18层美居 美好兑现

品鉴热线 VIP0394

7999666

营销中心 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司 预售证号:周房预售证第2019031、2020028号 本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准

广告